LICEO SCIENTIFICO
Via Legnano, 2 — 63018 Porto Sant’Elpidio

VERIFICA SCRITTA DI MATEMATICA
Risolvi le seguenti equazioni goniometriche.
1. sin4x +sin3x + sin2z +sinz = 0
2. 3sin (Z —x) —v/2cos (g +ac) =2
3. (3—|— \/3) sinx + 2cos? x + (\/ﬁ— 1) sinxcosx =3
Risolvi il seguente problema di trigonometria.

4. Nel parallelogramma ABCD i lati AB e AD misurano rispettivamente

1
8cm e 4em e il coseno dell’angolo tra essi compreso vale i quanto

misurano le diagonali?

esercizio n. 1 2 3 4
punti | 10 | 10 | 10 | 10
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